

国产大型客机 C919 新获 130 架订单

计划投入 6 架试验机开展试飞



新华社电 记者从中国商飞公司了解到,9月19日,中国商飞公司在第十七届北京国际航空展上新获 130 架订单。C919 大型客机客户总数达到 27 家,累计订单 730 架。

据悉,这 130 架订单包括中核建租赁签订 40 架 C919 购机协议,20 架为确认订单,20 架为意向订单;华宝租赁签订 30 架 C919 客机购机协议,15 架为确认订单,15 架为意向订单;航空工业租赁签订 30 架

C919 客机购机协议,15 架为确认订单,15 架为意向订单;农银租赁签订 30 架 C919 客机购机协议,20 架为确认订单,10 架为意向订单。

农银租赁曾经在 2012 年与中国商飞签署 45 架 C919 大型客机订购协议。这次的 30 架使农银租赁成为 C919 成功首飞后首家增加飞机订单的客户。

C919 是我国首款完全按照国际先进适航标准和主流市场标准自主研发的单通道干线飞机。2017 年 4 月,欧洲航空安全局(EASA)受理了 C919 型号合格证申请。2017 年 5 月 5 日,C919 首架机在上海浦东机场成功首飞。

目前,C919 首架机现已完成两次转场前的滑行道试验,计划在上海完成初始检查试飞后转场,开展首飞后的适航取证工作。中国商飞公司计划共投入 6 架试验机开展试飞,第二架飞机争取今年年底首飞。

近日,C919 首家用户东方航空派出客户代表对飞机驾驶舱和维修性开展评估工作,全面参与到型号研制工作。

家庭作业之争: 孩子的学习该谁管?

新华社电 近期,浙江一所小学叫停家庭作业家长签名,引发网络广泛关注。记者了解到,家庭作业由于家长签名和批改而变成“家长作业”的现象广泛存在,引发一些家长不满。专家认为,教师对家庭作业负有批改责任。只有家庭教育和学校教育各尽其职、相辅相成,才能促进孩子更好地学习和成长。

济南市民柳海亭的儿子今年上了小学一年级。作为家长,他也因此多了一份“家庭作业”——每天监督孩子读三遍课文,然后签名确认。

家庭作业变成“家长作业”的现象并不鲜见。记者在济南、武汉等地走访多所小学发现,要求家长检查孩子作业后签名已是惯例,甚至是不少学校的“教学经验”。

“家庭作业是课堂教育的延续,老师不能偷懒。”柳海亭认为,如果老师不能通过作业了解学生真正的学习情况,就无法因材施教。

即便是只签名不批改,一些家长也心存质疑。汉口一所小学的学生家长雷鹏说,天天签名督促,反而会让孩子学习的主动性,甚至让孩子产生逆反心理,不利于孩子养成自主学习的习惯。

对此,一些老师认为,让家长配合检查作业,既是因为部分孩子做作业太拖沓,同时也是希望家长能更了解孩子的学习情况,帮助孩子查漏补缺。

但教育界对家长批改作业也有不同看法。湖北省特级教师、武昌实验小学校长张基广说,孩子知道作业做错了家长会帮助讲解,上课时很可能不专心听讲。此外,家长帮孩子全改对了,教师不能了解到教学过程中的原始信息,影响教学质量。

在孩子的学习上,家庭和学校到底该如何分工与合作?专家和业内人士认为,家庭教育和学校教育应当各尽其职、相辅相成,促进孩子健康地学习和成长。

山东师范学院教育学院教授周卫勇认为,家长不应参与孩子的作业批改等学校教育范畴的工作,但是可以通过家庭教育的影响,促进孩子的学习。他说,在给孩子创造良好学习环境的同时,家长本身也应当通过良好的生活习惯、行为习惯,对孩子形成正面示范,从而推动孩子增强学习的主动性和自律意识。

此外,周卫勇认为,学校和家庭在孩子教育上,也应当通过家访、微信等渠道,增强交流和沟通,增进互相理解与支持、减少分歧,形成教育的合力。

一辽宁籍渔船黄海沉没 船上 10 人遇险

新华社电 记者从威海市委了解到,9月19日5时,威海市海上搜救中心接到报警,一艘辽宁籍渔船在黄海中部海域沉没,船上 10 人遇险。

接报后,威海市海上搜救中心先后协调 7 艘专业救助船及公务船、2 艘拖轮以及 15 艘过往商船、13 艘附近渔船进行搜寻。目前,搜救行动、事故原因调查等工作正在紧张进行中。

谁是最好骗的下一个?

61 本诈骗电话记录揭开“骗术秘诀”

61 本记事本 记录诈骗“心得”

记者面前是厚厚一摞——61 本记事本,上面写满了该团伙实施诈骗的记录,细致到哪一天打了哪个省哪个店的电话。对那些一次没骗成功但有受骗可能的,统一用波浪线标注;对轻松骗成功的,则在店名后面画上一个“飞扬”的对钩。

审讯中,该电信诈骗团伙主要犯罪嫌疑人李某招认,他们购买了 6 本电信“黄页”,专门针对各地餐饮及娱乐场所,以“消防年检”或者“消防检查”为名实施诈骗活动。李某交代,根据他们事先编好的“剧本”,一般电话接通就称自己是消防大队的,通知消防检查,让负责人接电话。

说起诈骗的“成功秘诀”,李某也不藏私:“剧本”是死的,人是活的,关键在于见机而作。

李某接受审讯时说,有些二话不说就给打钱了,丝毫没有怀疑,还特别客气;有些则需要多磨一会,说点“行话”,打消其疑虑;有些则需要多次“连打带吓唬”。当然也有警惕性高的,这样的就不浪费时间。在一条对一家饭馆行骗的记录后面,犯罪嫌疑人不但画上了对钩,还特意写下了一行字:“这一次特别容易”。这条评价可谓该电信诈骗团伙在众多受害人中评出的“最容易受骗者”,“欢快”心情跃然纸上。李某交代,那次诈骗的受害人不仅丝毫没有怀疑,并且打完电话后“秒转”资金。

甘谷县公安局刑警大队五中队中队长颀虎杰介绍,该团伙诈骗成功率较高,一次诈骗成功的不在少数。警方在对作案证据的梳理中发现,这个“消防年检”电信诈骗案的疑似受害人达 10784 人,涉及全国 22 个省份。目前已通过全国协查核实受害人 1157 人,尚有 8000 余起案件正在加紧协查。

新华社电 诈骗团伙不但编写了诈骗“剧本”,还用 61 本记事本对诈骗对象进行了详细记录,对受害人进行分类标注,评选出“最容易受骗者”。

甘肃省天水市甘谷县警方近日打掉一个以“消防年检”为名实施电信诈骗的犯罪团伙。一个简单的骗局,该团伙却在 5 年内作案 1 万多起,疑似受害人 10784 人,涉及 22 个省份。他们究竟是怎么做到的?

7964 元案值牵出特大电信诈骗案

这个特大电信诈骗案的侦破,是从一家火锅店被骗 7964 元开始的。

今年 3 月的一天,甘谷县城火锅店老板安女士跑进甘谷县公安局刑警大队,一进门就喊:“我被骗了。”

安女士之前接到一个“消防大队”打来的电话,称特意改进服务,让安女士把 2980 元年检费和考核费打进一张银行卡里,他们随后会把发票和一套教材寄过来。

火锅店火灾隐患多,消防是重点工作。虽然打电话的人带有外地口音,但想到消防部门服役人员应该来自全国各地,安女士打消疑虑,赶紧把钱打了过去。但犯罪嫌疑人没有满足,以“没收到”为借口,又诱使安女士先后打了两次钱,共计 7964 元。

化骗子的“成功秘诀”为你的“防骗秘籍”

甘谷县公安局副局长田小红介绍,目前已经核实的受害人单笔打款金额最高 7 万多元,最低的一笔 2980 元。

一个“消防检查”的由头为何能让犯罪嫌疑人 5 年时间在 22 个省份作案 1 万多起?田小红认为,犯罪嫌疑人首先是利用了社会公众对消防部门的信任;其次,利用了餐饮、娱乐等行业在消防检查上急于“过关”的心理和对消防工作的了解“盲区”。

颀虎杰介绍,电信诈骗犯罪目前呈现出犯罪主体职业化、集团化,犯罪手段科

技化、智能化等特点,犯罪主体隐匿性越来越强,跨国跨境犯罪突出,打击难度越来越大。

结合本案的诈骗“剧本”和 61 本诈骗电话记录,长期办理电信诈骗案件的民警表示,电信诈骗的“成功秘诀”是大部分受害人存在疏于求证、盲目轻信或贪图小利等弱点。在公安机关对电信诈骗不断完善打击机制、加大打击力度、探索打击新方法的同时,社会公众也要进一步提高警惕,接到陌生电话时做到“官方求证”“不谈话”,就是“防骗秘籍”。